SOLUZIONE ESERCIZIO 3
RIMANENZE FINALI FOGLI        10.000 – (850 x 10) = 1.500

COSTO MEDIO PONDERATO (IN €)

Costo medio ponderato unitario:

[(1.000 x 0,20) + (3.000 x 0,21) + (5.000 x 0,23) + (1.000 x 0,22)] / 10.000 = 2.200/10.000 = 0,22

Valutazione fogli in rimanenza: 1.500 x 0,22 = 330
Valutazione opuscoli: (0,22 x 10) + (170/1.000) = 2,37  quindi: 2,37 x 100 = 237
LIFO DI PERIODO

Valutazione fogli: (1.000 x 0,20) + (500 x 0,21) = 305

Valutazione opuscoli: (100 x 10 x 0,21) + (170/1.000) x 100 = 227

FIFO

Valutazione fogli: (1.000 x 0,22) + (500 x 0,23) = 335

Valutazione opuscoli: (100 x 10 x 0,23) + (170/1.000) x 100 = 247
